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Trädgårdsföreningen Gudö Å – Hantering av personuppgifter
Här kan du läsa om hur, varför och med vilken rättslig grund styrelsen behandlar dina personuppgifter, samt de rättigheter du har. Behandlingen av personuppgifter regleras i EUs dataskyddsförordning (2016/679, The General Data Protection Regulation (GDPR)). Den gäller i hela EU och har till syfte att skapa en enhetlig och likvärdig nivå för skyddet av personuppgifter.
Varför behöver jag lämna mina personuppgifter? 
Styrelsen behandlar personuppgifter med avtal som rättslig grund och för ändamålet att administrera medlemskap i föreningen. 
     För att kunna följa ingångna avtal, dels med kommunen (betala kommunen för uthyrda lotter), dels med lotthyraren (kunna ta betalt och föra ekonomisk redovisning) så används personuppgifterna för ändamålet att administrera medlemskap i föreningen genom att klargöra vilka som är medlemmar i föreningen och säkra att alla medlemmar betalar sin årsavgift för det antal odlingslotter de hyr. Vidare använder vi dina personuppgifter för att kunna utföra de uppgifter styrelsen är ålagd enligt föreningens stadgar t.ex. att kontakta dig med kallelser till årsmöten eller informera om frågor som rör föreningen, men också kontakt om enskilda ärenden såsom om hyran eller eventuellt regelbrott. 
Vem är personuppgiftsansvarig?
Styrelsen för Trädgårdsföreningen Gudö Å är personuppgiftsansvarig. Du når styrelsen på gudoatradgardsforening@gmail.com eller via gudöå.se.
Vilka personuppgifter hanteras och hur länge?
Vi hanterar: namn, adress inklusive postnummer och -ort, telefonnummer, mejladress. 
Alla personuppgifter lämnas av dig som medlem, vi hämtar inte uppgifter från andra system. 
Personuppgifterna hanteras dels i form av avtal på papper (endast avtal ingångna tidigare än 1 juli 2019), dels kontaktuppgifter i dataregister. Vi sparar dina personuppgifter så länge du är medlem i föreningen. Den sista mars varje år raderas det föregående årets inaktuella medlemmars kontaktuppgifter och medlemsavtal/medlemsbevis. 
Vem får ta del av mina uppgifter?
Dina uppgifter hanteras endast av styrelsen och för föreningens räkning. Vi delar inte personuppgifterna med externa mottagare, varken länder inom eller utanför EU/EES. 
Vad händer om jag inte vill uppge mina personuppgifter?
Om du inte vill lämna de personuppgifter som behövs för föreningens verksamhet kan du tyvärr inte bli medlem.
Vilka rättigheter har jag?
Du har många olika rättigheter, t.ex. till information, till rättelse, till radering. Du kan läsa mer om dem på Datainspektionens hemsida https://www.datainspektionen.se/lagar--regler/dataskyddsforordningen/de-registrerades-rattigheter/.
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